
 CANDIDAT POUR LA 3ème CIRCONSCRIPTION DU CHER

          QUI NOUS SOMMES

Loïc KERVRAN - candidat 
Agé aujourd’hui de 40 ans, j’ai grandi à Contres à côté de Dun‐sur‐Auron où j’ai été élève. J’ai ensuite rejoint les bancs du collège Littré 
puis du lycée Marguerite de Navarre à Bourges. Avec mon épouse et mes deux filles nous vivons à Orcenais.  
Le mandat de député est pour moi le prolongement de nombreux autres engagements : représentant des élèves au conseil d’administration 
de mon lycée, secouriste bénévole pendant 10 ans, parrain de jeunes en difficultés, etc. Immédiatement après mon élection comme député, 
j’ai cessé mon activité professionnelle pour me consacrer pleinement à mon mandat et servir notre territoire. Depuis 2020, je suis également 
conseiller municipal dans mon village.  

Emmanuel RIOTTE - suppléant 
Je suis né à Saint‐Amand‐Montrond il y a 62 ans. Marié et père de deux enfants, j’ai passé plus de 25 ans dans la police nationale. Je suis 
aujourd’hui maire de Saint‐Amand et vice‐président du Conseil départemental du Cher. Je travaille notamment sur les questions de l’habitat 
et du logement. J’ai une sensiblité particulière pour l’environnement.

KERVRAN2024LOÏC
Chers habitants de la troisième circonscription du Cher, 
 
Par mon histoire personnelle, par mes engagements, par mon quotidien, ce territoire et moi ne faisons qu’un.  
Avec Emmanuel Riotte mon suppléant, nous vous proposons de choisir un binôme de combat qui mettra toujours le Berry 
d’abord autour de trois grands axes. 
 
La proximité. Nous qui avons grandi et vivons dans cette circonscription, nous n’imaginons pas l’exercice du mandat de 
député autrement que par une présence constante dans les 161 communes de cette belle circonscription. 
 
La liberté. Nous avons choisi de dépasser les étiquettes partisanes parce que nous croyons qu’aucun parti politique  
n’a la capacité seul à trouver les solutions aux grands problèmes de notre pays. Nous sommes fatigués des clivages stériles. 
 
La force. Parce que notre territoire a besoin d’être défendu, les dossiers doivent être portés par des élus expérimentés 
qui connaissent sur le bout des doigts le territoire du Cher. 

ELECTIONS LEGISLATIVES 30 JUIN ET 7 JUILLET 2024

Loïc KERVRAN

Emmanuel RIOTTE, Suppléant

Candidat soutenu par Edouard PHILIPPE
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En 2 ans nous avons déjà fait : 

NOTRE PROJET
Nous pensons qu’il faut s’en tenir à des valeurs simples qui nous guideront. Nous en avons choisi trois :

 
 

 

l NOUS NE SUPPORTONS PLUS l’augmentation  
de l’insécurité jusque dans nos villes et villages 
 
l NOUS VOULONS retrouver la tranquillité  
de nos territoires en : 
‐ continuant d’augmenter les effectifs de police et de gendarmerie 
dans le Cher 
‐ punissant plus sévèrement les auteurs de crimes et délits et 
notamment les récidivistes. 

u Une proposition de loi pour 
interdire les fermetures de 
classe en milieu rural sans  
l’accord du maire.

u Une proposition de loi  
transpartisane pour orienter 
l’installation des médecins sur 
les territoires qui en ont le plus  
besoin.

u La création de 2 nouvelles  
gendarmeries à Saint‐Just et  
Jouet‐sur‐l’Aubois

u Maintenir la maternité de Saint‐Amand 
Nous nous sommes battus pour le maintien de notre  
maternité, que beaucoup annonçaient comme 
condamnée, alors que d’autres villes, parfois plus im‐
portantes, ont elles perdu leur maternité (Autun, 
Sedan ou Le Blanc). 

 
 

 

l NOUS NE SUPPORTONS PLUS les outrances, les excès des extrêmes et l’inversion des valeurs 
 

l NOUS VOULONS rétablir les valeurs de l’effort et du respect en : 
‐ augmentant pour les actifs la différence entre les revenus du travail et ceux des aides  
‐ nous comportant toujours comme des députés dignes et respectueux des institutions de la République.

 L’ORDRE DANS LA RUE  
 

 

l NOUS NE SUPPORTONS PLUS l’explosion de la dette 
qui hypothèque l’avenir de nos enfants 
 
l NOUS VOULONS diminuer le déficit budgétaire en : 
‐ réduisant les dépenses sociales qui favorisent ceux qui ne  
travaillent pas pour mieux soutenir le pouvoir d’achat des  
Français 
‐ réformant les politiques de l’Etat qui sont inefficaces comme 
celle du logement.

 L’ORDRE DANS LES COMPTES 

  L’ORDRE DANS LES TÊTES

 
 

... et tant d’autres combats menés et souvent gagnés sur l’agriculture ou encore 
 récemment avec le maintien de 21 communes de la circonscription dans le dispositif des 
ZRR (Zones de Revitalisation Rurale) qu’elles étaient supposées quitter en juillet.

FOCUS SUR LA DÉFENSE

“ Quand on a un bon député, il faut le garder ! Les 30 juin et 7 juillet prochains, je vous 
invite à voter pour Loïc Kervran. Grâce à son engagement sans faille en commission de 
la défense dont il était le vice-président, il a obtenu des investissements très importants 
pour le Cher, sa base d’Avord et ses industriels de la défense.” 

Sébastien LECORNU, Ministre des Armées

Pendant 2 ans comme député du Cher, j’ai eu l’honneur 
d’être vice‐président de la commission de la défense nationale 
et des forces armées. Je me suis attaché à ce que cela bénéficie 
à notre département qui est un grand territoire de défense.

Rencontre avec la Ministre de la Santé accompagné  
d’Emmanuel Riotte et de la sénatrice du Cher

Candidat soutenu par Edouard PHILIPPE


